

2020年“集善工程·幸福同行”假肢项目开展实施



>> 图为假肢供应商负责人在回答受助人提问 >> 图为假肢供应商技师取型现场 >> 图为假肢供应商技师为受助者安装调试假肢现场

2020年“集善工程·幸福同行”假肢项目是我会自行采购假肢，假肢供应商的技师老师一起在灵丘、浑源、柳林、中阳、汾阳等地组织开展实施的助残公益项目，10月到12月期间，项目负责人和为153名肢体残疾患者安装假肢，帮助他们重新站起来、走出家门。

爱心助残



>> 图为受赠单位回赠爱心人士证书和锦旗

情暖冬天



11月5日，申尚国等FM880山西交通广播爱心听友依托我会再次捐赠白菜、红薯、芝麻酱、冬瓜、南瓜等爱心物资，受赠单位分别向爱心人士回赠荣誉证书和锦旗。

单车规范停放 让盲道不忙



>> 图为志愿者在清理摆放占用盲道的单车



>> 图为志愿者清理后的盲道

第29个国际残疾人日上午，我会联合太原共青团委、太原青年志愿者协会和哈啰出行共同发起了“让盲道不忙”公益活动。活动通过上路清理占用盲道的非机动车，让出盲道，供盲人无障碍出行，呼吁广大市民在从我做起，绿色出行的同时，自觉将车辆停放在规定停车区域，不要越线占压盲道停放，还盲人朋友们安全出行的权利。

联系我们

单位名称：山西省残疾人福利基金会
联系电话：0351—8333902
网 址：www.sxwfh.org.cn
地 址：太原市迎泽区寇庄西路42号

捐款方式

银行捐款
开户名称：山西省残疾人福利基金会
开户银行：民生银行太原体育南路支行
捐赠账号：661066699



微信扫码献爱心



扶残 助残 有你有我

第四期

2020年12月30日
星期三



集善三晋

弘扬人道主义精神 发展残疾人事业 <http://www.sxwfh.org.cn>

投稿热线：0351—8333902

投稿邮箱：sxcjrjh@163.com

我会传达学习党的十九届五中全会精神

11月6日上午，基金会秘书处召开传达学习党的十九届五中全会精神会议。会上，董先秘书长传达了党的十九届五中全会概况和《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》精神，省委常委会（扩大）会议暨中心组传达学习贯彻党的十九届五中全会精神的主要内容以及省残联传达贯彻党的十九届五中全会精神大会上卫国书记就认真贯彻落实党的十九届五中全会精神和省委常委会（扩大）会议精神提出的要求。

结合基金会实际，董先秘书长对基金会下一步学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作了整体安排部署。他强调，学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神，是当前和今后一个时期首要政治任务，大家要深刻认识党的十九届五中全会具有的全局性、历史性重要意义，要扎扎实实地推进学习宣传贯彻工作，学以致用，把会议精神转化为实际行动，运用到各项工作任务上。

我会召开第六届理事会第五次会议 (2020年度第二次理事会)



>> 图为会议现场

会议审议通过了《山西省残疾人福利基金会个别救助暂行规定》、《山西省残疾人福利基金会网络安全管理办法》、《山西省残疾人福利基金会消防安全管理办法》、《山西省残疾人福利基金会2020年度绩效考核办法》；同意晋调秘书处员工基本工资事宜和2020-2021年山西省“集善工程·光明扶贫行动”项目经费分配方案；会议还研究了其他事项。

12月24日，我会召开了第六届理事会第五次会议（2020年度第二次理事会）。会议就秘书处提出的《山西省残疾人福利基金会个别救助暂行规定》、《山西省残疾人福利基金会网络安全管理办法》、《山西省残疾人福利基金会消防安全管理办法》、《山西省残疾人福利基金会2020年度绩效考核办法》，普调秘书处员工基本工资事宜和2020-2021年山西省“集善工程·光明扶贫行动”项目经费分配方案进行了审议。

我会召开 2020 年度总结考核会



>> 图为总结考核会现场

12月29日，我会召开2020年度总结考核会。秘书处全体工作人员分别进行了个人述职，经过自我评估、同事间民主测评等考核流程完成了2020年度总结考核工作。

董先秘书长指出，年度总结考核工作是对过去一年工作的回

顾，总结经验教训，剖析问题不足。他希望大家能够在今后的工作中端正工作态度，不断加强政治理论和自身业务能力学习，提升自身和基金会综合硬实力。

我会举行员工聘用合同集中签约仪式



>> 图为签约仪式现场

为体现基金会选人用人的神圣性、严肃性，增强员工工作的使命感、荣誉感，12月31日下午，我会秘书处举行了员工劳动聘用合同集中签约仪式。这是我会自成立以来第一次举行员工集中签约仪式，大家就各自的不足和工作中存在的问题进行了坦诚深刻的思想交流。

针对大家的发言交流，董先秘书长采用集中谈话的形式，分



>> 图为签约现场

别就大家各自的不足和今后的努力方向逐一交流，并提出以下四点建议忠告：第一要感恩，感恩党、感恩祖国、感恩同事；第二要学会反思，反思自己不足、学会换位思考；第三要改变自己，改掉自己致命的缺点；第四要忠诚，忠于组织，忠于事业，守住最起码的底线。最后，他希望大家能够上下一条心，共同推进基金会的创新发展。

我会举行 2020 年“99 公益日” 筹款活动总结会



>> 图为会议现场



>> 图为董先秘书长总结发言



>> 图为获得我会激励金的公益机构负责人合影



>> 图为获得我会激励金的公益机构负责人合影

10月23日，我会举行了2020年“99公益日”筹款活动总结会，部分合作伙伴负责人和高校代表参加了会议。

会议首先通报了基金会2020年“99公益日”筹款活动整体情况、2019年“99公益日”尾款拨付情况和2020年“99公益日”基金会非限定性激励金奖励情况；参会的合作伙伴负

责人分别就各自在参与2020年基金会“99公益日”活动中的经验和遇到的问题进行了分享发言，现场气氛热烈。最后，董先秘书长对2020年基金会“99公益日”筹款活动进行了总结讲话，并对项目的下一步开展实施提出了要求，并对2021年的公众筹款谈了初步的设想。

“走进百家社会组织系列活动”调研组莅临我会调研指导



>> 图为座谈会现场

11月13日，山西省社会组织促进会“走进百家社会组织系列活动”调研组莅临我会调研指导，我会秘书长董先和各部门负责人参加了座谈。

座谈中，董先秘书长首先对调研组的各位专家老师表示了热烈欢迎，并介绍了基金会的基本情况。调研组成员分别就各



>> 图为调研组成员合影

自所在行业领域的基本情况以及未来可能与基金会的合作作了交流发言。最后，董先秘书长感谢大家对公益事业的支持，并表示通过这次的沟通交流开拓了眼界，收获了感情，拓宽了公益资源，希望今后大家要多联系多沟通，互帮互助，共同推进山西省扶残助残公益事业的发展。